

Nouzový stav - přerušení provozování živnosti

V souvislosti s vyhlášením nouzového stavu a přijetím dalších krizových opatření vládou ČR informujeme podnikatele, že přerušení provozování živnosti je možné učinit bez nutnosti osobní návštěvy živnostenského úřadu.

Po dobu trvajících omezení bude obecní živnostenský úřad Nové Město na Moravě přijímat i oznámení o přerušení provozování živnosti zaslané e-mailem bez zaručeného elektronického podpisu na adresu posta@nmnm.cz.

Oznámení o přerušení provozování živnosti je třeba učinit na formuláři „Změnový list“ (tento formulář a pokyny k vyplnění naleznete na <https://radnice.nmnm.cz/prp/oddeleni-pravni-a-obecniho-zivnostenskeho-uradu/>) nebo v příloze.

Vyplněný formulář podepište, naskenujte (ofot'te) a zašle e-mailem na posta@nmnm.cz.

Žádáme podnikatele o vyplnění **identifikační části** a následujících kolonek:

01 – předměty podnikání (např. Hostinská činnost, Kadeřnictví, apod.)

05 – datum **od:** – **do:** – tzn. od kdy (nelze přerušit zpětně – buď datum oznámení živnostenskému úřadu, nebo pozdější datum přerušení) - do kdy bude podnikání přerušeno (jakékoli Vámi zvolené datum přerušení).

Pokud současně s tímto podáním chcete oznámit i ukončení samostatné výdělečné činnosti vůči správě sociálního zabezpečení a svojí zdravotní pojišťovně, uveďte do příslušné kolonky ANO a datum ukončení samostatné výdělečné činnosti.

15 – uveďte kontaktní telefon, popř. e-mail.

16 – Pokud požadujete oznámit změnu na příslušný finanční úřad, Okresní zprávu sociálního zabezpečení a Vaši zdravotní pojišťovnu, musíte tuto skutečnost uvést společně s údajem o Vaší zdravotní pojišťovně.

Vyplňte dále spodní tabulku (jméno, příjmení, datum a **podepište**).

Zároveň informujeme podnikatele, že **dočasné uzavření provozovny** není třeba živnostenskému úřadu oznamovat jako ukončení provozovny, stačí provozovnu viditelně označit (např. Uzavřeno z důvodu nouzového stavu)

Jakékoli dotazy zodpovíme na tel. číslech 566598322, 566598323, 566598324.